
回答 選択人数 ％

枚方市内 1,406人 99.2%

枚方市外 11人 0.8%

回答 選択人数 ％

北部 382人 27.2%

東部 308人 21.9%

中部 305人 21.7%

南部 411人 29.2%

スマホアンケート（令和6年6月分)
有効回答数:1417

あなたのお住まいをお教えください。

現在のお住まいのエリア(小学校区※）をお教えください。

「わくわくするような公園」に関するアンケート
Q1

Q2
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回答 選択人数

0歳 37人

1歳 42人

2歳 51人

3歳 84人

4歳 77人

5歳 74人

6歳（未就学児） 37人

小学生(1年生～6年生) 310人

中学生(1年生～3年生) 113人

高校生以上 101人

いない（大人のみ） 829人

市内公園（5票以上）

阪今池公園  （69票）

車塚公園  （54票）

楠葉中央公園  （51票）

鏡伝池緑地 (市民の森)  （48票）

ニッペパーク岡東中央公園  （45票）

中の池公園  （43票）

王仁公園  （38票）

楠葉東公園  （26票）

翠香園ふれあい公園  （25票）

牧野公園  （22票）

交北公園  （17票）

出口ふれあい公園  （12票）

市外公園（5票以上）

山田池公園  （252票）

淀川河川公園 （42票）

よく訪れる公園名を教えてください。（市内市外問いません）

北山公園  （12票）

坊主池公園  （11票）

以楽公園  （8票）

堂山公園  （8票）

あんご公園  （6票）

さつき丘中央公園  （6票）

観音山公園  （6票）

さだ山公園  （5票）

Q3
公園を使用しているあなたのご家庭の子ども（孫）の年齢を教えてください。複数人いる方は、それぞれ教えてください

Q4

香里ケ丘西公園  （5票）

香里の森公園  （5票）

須山中央公園  （5票）

百済寺跡公園  （7票）

磯島茶屋町公園  （7票）

淀見公園  （7票）

二の宮公園  （7票）

香里ケ丘中央公園 （8票）

桜公園  （8票）

東部公園  （8票）

星ヶ丘公園  （6票）

中宮公園  （5票）

春日公園  （5票）

東香里公園  （7票） 薬師谷公園  （5票）

安満遺跡公園  （8票）

寝屋川公園  （7票）



利用者

回答 選択人数 ％

本人のみ（アンケート回答者） 624人 44.0%

子供（孫）のみ（小学生） 102人 7.2%

子供（孫）（小学生未満）保護者同伴での利用 238人 16.8%

家族 453人 32.0%

利用頻度

回答 選択人数 ％

毎日 94人 6.6%

週に２～３日程度 235人 16.6%

週に１日程度 331人 23.4%

月に１日程度 757人 53.4%

交通手段

回答 選択人数 ％

徒歩 975人 68.8%

自転車・バイク 222人 15.7%

自家用車 184人 13.0%

バス 36人 2.5%

公園の利用状況を教えてください。
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所要時間

回答 選択人数 ％

５分以内 305人 21.5%

５～１５分 456人 32.2%

１５～３０分 286人 20.2%

３０分以上 370人 26.1%

回答 選択人数

子ども（孫）が遊ぶ（親子で遊ぶも含む） 448人

地域の仲間との交流の場 122人

散歩や体操などの軽い運動 689人

スポーツ 72人

自然や生きものなどの観察 364人

休憩 410人

交流やイベントへの参加 78人

清掃や花壇づくりのボランティア活動 23人

Q5
Q4でお答えになった公園ではどんなことをして過ごされますか。（複数回答可）
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回答 選択人数

大型複合遊具 230人

バリアフリートイレ 373人

乳児用の手洗い場や水飲み場 231人

屋根付きの広場 582人

ベンチや休憩所などの休憩場所 686人

小さな遊具などがある幼児コーナー 196人

自動販売機 236人

芝生広場 303人

花壇など花や緑の充実 403人

ボール遊びのできる広場 249人

砂場 88人

健康遊具 405人

防災関連施設 297人

Q６
公園にあったらいいなと思う施設は何ですか。（複数回答可）



回答 選択人数

小学生（児童６～１２歳程度）も遊べる大型複合

遊具
322人

年代別遊具コーナー（幼児と体力が違う小学生と

の住み分けがされている）
417人

乳幼児（１～３歳）向けの遊具 159人

幼児（３～６歳）向けの遊具 195人

クライミング遊具 224人

ユニバーサル遊具（障害の有無や年齢性別に関わ

らず誰もが同じ空間で楽しめる遊具）
686人

ふわふわドーム等のクッション遊具 302人

回答 選択人数 ％

10代 1人 0.07%

20代 13人 0.9%

30代 87人 6.1%

40代 130人 9.2%

50代 198人 14.0%

60代 385人 27.2%

70代 522人 36.8%

80代 80人 5.6%

90代以上 1人 0.07%

あなたの年齢についてお尋ねします。
Q8

Q7
公園であそびたい（あそばせたい）遊具を教えてください。（複数回答可）
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